

## 森林超市

小猫开了一家超市,超市里有红彤彤的苹果、水嫩多汁的桃子、紫莹莹的葡萄……

猴子哥哥走进去问:“有桃子吗?老板!”小猫连连点头,给他称了一大袋桃子。这时,小狗阿姨进来要购买肉骨头,小猫又抓紧给小狗阿姨挑拣肉骨头,给她过秤。

超市越开越火爆,小猫渐渐骄傲起来。松鼠大姐来买松果,问小猫有没有,小猫一脸不耐烦地说:“那边货架上有,你自己过去拿。”松鼠大姐买完付钱后,让小猫找钱,小猫却说:“下次反正还要来买,这次就先不找了。”在松鼠大姐的再三催促下,小猫很不情愿地找了零钱。松鼠大姐很无奈地拿着松果和零钱出了超市。

过了一段时间,大家纷纷议论小猫的超市,有的说他现在做生意不讲诚信,有的说他现在服务态度差……

随着大家的抵触,小猫的森林超市倒闭了,小猫只好垂头丧气地回家了。我现在明白了,做人做事要诚实守信、不能骄傲。

南通高等师范学校附属小学三(10)班 黄萱  
指导老师 张燕

## 自制麻辣烫

最近一些视频暴露出有些黑心商家往食品中添加各种添加剂,这消息使喜欢在外边吃饭的我和爸爸发愁了。看着我俩悲伤的表情,妈妈也很心疼。

我灵机一动,对妈妈说:“既然外头的东西不能吃,那我们自己做麻辣烫吧!”爸爸妈妈准备好材料,我们开始啦。油锅内葱姜蒜爆香,加入一勺豆瓣酱、一小块火锅底料,炒开后加入一杯白酒增香,再加入清水和牛奶,煮开后加入自己喜欢的菜品。当然不是整个过程都一帆风顺。调酱时,爸爸发现家里芝麻酱没了,他就叫妈妈快去买。等妈妈快马加鞭回来时,爸爸一看,哭笑不得地说:“丽华,我叫你买的是芝麻酱,你怎么买了这个?”我一看罐子上“花生酱”三个字格外醒目,不禁哈哈大笑起来。妈妈不好意思地为自己的粗心辩解:“花生酱和芝麻酱没多大区别。”就这样,三碗麻辣烫出锅啦。

为了增加气氛,妈妈还榨了三杯石榴汁。一口麻辣烫,麻、辣、鲜、香,真是妙不可言,我忍不住大喊一声:“太好吃啦!”不一会儿,我把整碗麻辣烫全部吃完了。同学们,你们国庆在家做了哪些好吃的,可以跟我分享一下吗?

南通高等师范学校附属小学四(2)班 黄缪辰  
指导老师 曹新星

## 快乐的野营

国庆期间,我和小伙伴约好了去滨江体育公园野营。

那天,天有些阴沉沉的,一路上我一直盯着天空,默默祈祷:“老天爷呀,千万不要下雨啊!”刚到目的地,就遇到花字泽。我们俩一起向大草地奔去。

这时,陈朗淇拿出一个飞盘,提议道:“我们来玩飞盘吧!”大家纷纷说好。只见陈朗淇手握飞盘的一边,手一扬,飞盘就像长了翅膀一样,轻盈地向空中飞去,画出一道优美的弧线。花字泽眼疾手快,马上朝飞盘下落的方向奔去,稳稳地接住飞盘,而后快速转身,向宁峰的方向用力一掷。飞盘高高飞起,要划过天际似的,朝着宁峰冲去。就在宁峰快接到的时候,飞盘突然拐了个弯,飞到了我的脚边。我一愣,连忙弯腰捡起飞盘,向陈朗淇扔去。

不一会儿,小伙伴们陆陆续续都到了。大人们开始搭帐篷,绑吊床。一位妈妈把我们召集起来,教我们玩“萝卜蹲”的游戏。游戏开始没多会儿,就有几个开小差的小伙伴被淘汰了。剩下的小伙伴越来越少,口令的语速也越来越快,我既期待又紧张。不知是谁叫了一声“萝卜蹲完橙子蹲”,我还没反应过来,大家就喊着:“橙子淘汰了,橙子淘汰了!”我只好恋恋不舍地退出了游戏。

我们正玩得高兴,天空却下起了雨,雨越下越大,我们只能躲进了帐篷。一个个帐篷像一个个小蘑菇,每一个小蘑菇里都充满着我们快乐的笑声,帐篷外的雨点也快乐地唱起了歌!

晴天野营很好,雨天野营也不错。因为,快乐是我们自己创造的!

南通高等师范学校附属小学四(2)班 朱天瑞  
指导老师 曹新星

## 有趣的义卖活动

“走过路过,不要错过……”一阵叫卖声传来,那是我和几个小伙伴在夜市摆摊义卖呢!

我们把货物摆好,把会发光的玩具一一点亮,霎时,我的小摊变得光彩夺目,犹如布满星星的夜空。我端坐在摊位后,等待着第一位顾客的出现。

这时,有一个可爱的男孩向摊位走来,我内心隐隐激动起来。只见他停留在我的摊位前,蹲下来拿起我的玩具看了看,又拿起小恐龙摆弄了几下,我一心盼望他买一件,不料他竟然放下玩具,跑到旁边的摊位去了。我的心情一下子跌入谷底,只好继续等待新的顾客。

此时,广场上越来越热闹,我们摊位前的围观者也多起来了。一个小姑娘跑过来,大叫:“妈妈,我好喜欢这个发光的小兔,我想买一个。”阿姨蹲下仔细打量着,询问道:“小姑娘,这个多少钱?”我有些紧张,嘴巴好像被锁住了,话也说不出来,我咳了咳,清了清嗓子,用细小的声音答道:“12元。”阿姨没有听清楚:“几元呀?”我鼓起勇气,大声说道:“12元!”没想到阿姨居然拿起手机,直接扫了我的收款码,第一笔生意就这样做成了!我全身充满了干劲,放开胆子大声吆喝起来。接着,我做成了好几笔生意,整晚一共收到211元。

我会把义卖所得的钱作为麦田公益的备用款,以后我争取为公益事业多献爱心。

南通高等师范学校附属小学四(2)班 陈朗淇  
指导老师 曹新星

## 我和哆啦A梦的一天

一个星期六的上午,我正在看一本关于哆啦A梦的书。

忽然,听到一个声音喊我,我打开抽屉一看,竟然是哆啦A梦!他一把将我拉进了抽屉,我变小了。我跳到了哆啦A梦的时光机上,哆啦A梦问我想去哪里。我想了想,决定穿越到20年后。

唰的一下,我们来到了20年后的一所学校里。我们穿上一件隐身衣,走进教室。哆啦A梦指着讲台上的老师说,喏,那就是你呀!原来20年后我是一名语文老师呀,我正在给同学们上课,讲的是《暮江吟》这首诗,嘻嘻,我上课的样子还挺可爱的。

然后,我们又来到了一座公园里。我摸摸口袋,口袋里竟有两个菠萝派。哆啦A梦对我说,这个菠萝派是记忆面包。我听完,二话不说就把面包吞了下去。我能叽里呱啦说英语啦,还有许多奥数题,我都能迎刃而解。

我开心极了,躺在草地上看着天上的云朵。不知不觉,我睡着了。“喂,宝贝!你怎么趴在桌子上睡着了呀?”我一下子被妈妈叫醒,原来刚才只是一场梦啊!

南通高等师范学校附属小学四(3)班 张哲冉  
指导老师 顾晓彬

## 一个美丽的地方

一条条漂亮的小巷,一座座历史悠久的石桥,一排排一砖一瓦砌出来的房子,这里是哪儿?对啦,这里就是周庄古镇。

周庄风景优美。古镇四面环水,因河成镇,依水成街;古镇里的井字形河道上还保存着14座始建于元明清时代的古石桥哩!

周庄历史悠久。在春秋战国时期就有人居住了,鼎盛时期则是在北宋元祐元年。周庄的房子也很古老,据说,在此镇近1000栋住宅中,光是明清

建筑占比就达到了60%以上呢!所以,这是一个绝对古老的城镇。

周庄的美食也很多,其中糕点就很不错。青团、定胜糕、红糖糕、梅花糕、八珍糕、撑腰糕……每一种都很好吃。等等,撑腰糕?原来啊,这种叫法起初是流传在当地的老人中的一种说法,说是“吃了撑腰糕,就可以撑起腰杆,腰不痛不酸”!而撑腰糕也因此得名。

周庄的名菜味道就更不用说了,万三蹄、红汤面、莼菜鲈鱼羹……每一道都值得一尝。

啊,周庄真是一个美丽的地方!  
南通高等师范学校附属小学四(4)班 石林鑫  
指导老师 黄聪颖

## 放风筝

周末,爸爸带着我和好朋友去放风筝。小汽车载着兴奋快乐的我们来到了公园。我俩像两只快乐的小鸟飞快地冲下了车,奔向空旷的草坪,这块草坪宛如春姑娘织的绿地毯一样柔软。

看,天上飞着形态各异的风筝。有的像翱翔天空的老鹰,有的像可爱的金鱼在游来游去,有的像觅食的蜈蚣……大大小小的风筝五颜六色、忽左忽右、忽上忽下,像是在和其他风筝做游戏。

我也迫不及待地扯出了风筝,一手拿着线,一手拿着线轴。于浩然双手举着风筝,等待我发信号。一切准备就绪,我对他大声喊:“我开始跑了。”

说完,我就拼命地往前跑,于浩然手一松,风筝乘着风就飞上了天。

只见它一会儿急速往上飞,势如破竹;一会儿快速左右移动,像在对其他风筝示威;一会儿俯冲大地,像一只目光锐利而性情凶猛的老鹰发现了猎物;一会儿又慢慢踱步,好似狮子在检查自己的领地……

正所谓“人有失足,马有失蹄”。我正洋洋得意呢,风筝就落了下来。我不气馁,重新调整方法,果然风筝又被我送上了天。

燕子、蝴蝶、巨龙、孔雀……它们不仅把自己送上了天,也把我们的愿望带上了天。

南通高等师范学校附属小学四(7)班 刘明朗  
指导老师 李美玲

## 翩翩起舞

每个人都是一颗闪耀的星星,他们都闪烁着与众不同的光芒。有的人能唱出天籁之音,有的人能妙笔生花,有的人的手艺巧夺天工,而我的拿手好戏是跳舞。

上学期运动会,学校组织啦啦队演出,我报名了。回家后,我一写完作业就开始练习舞蹈。有一个挥手跳的动作,我总是跟不上节奏,几乎想要放弃。但我一想到这是一个千载难逢的机会,便打起精神继续练习。功夫不负有心人,我终于熟练掌握挥手跳了。最后,我也如愿以偿地被选为啦啦队的一员。最得意的是,我站在了表演队伍的C位。

终于迎来了正式表演的那一天。登上舞台,当所有的灯光照向我时,我仿佛看到自己身上发出的耀眼光芒。伴随着音乐,我挥动手臂,展现出自己最有活力的一面。到了挥手跳的部分,我不再紧张,熟练地跳好,定位……最后,在大家的努力下,我们顺利地完成了啦啦操表演。

表演结束时,我听到台下人们热烈的掌声和热情的欢呼声,看到老师们脸上的欣慰笑容,激动又自豪的心情油然而生。我在心里兴奋地对自己说:“我成功了。”

世上无难事,只怕有心人。再困难的事,只要你想做,并努力去做,都会获得成功。舞蹈只是我目前这个阶段的拿手好戏,想要让它成为我人生永久的拿手好戏,需要我日后持续不断的努力和练习!

南通高等师范学校附属小学六(9)班 柏安妮  
指导老师 张艳